

## **Про внесення зміни до Правил виконання польотів державної авіації України**

z2007-23 від 2023.12.25

Статус: Акт чинний

Версія від: 3 листопада 2023

### **Набуття чинності:**

25 грудня 2023 року

	
<b>МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ</b>	
<b>НАКАЗ</b>	
<b>03.11.2023 № 656</b>	
	<b>Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21 листопада 2023 р. за № 2007/41063</b>

### **Про внесення зміни до Правил виконання польотів державної авіації України**

Відповідно до вимог Закону України від 29 червня 2023 року № 3184-ІХ «Про внесення змін до Повітряного кодексу України щодо діяльності авіації Міністерства внутрішніх справ України» та з метою приведення нормативно-правових актів Міністерства оборони України у відповідність із цим Законом НАКАЗУЮ:

1. Абзац тридцять четвертий пункту 2 розділу I Правил виконання польотів державної авіації України, затверджених наказом Міністерства оборони України від 05 січня 2015 року № 2, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 26 січня 2015 року за № 82/26527, викласти в

такій редакції:

«органи управління авіації центральних органів виконавчої влади - ОУ Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Національної поліції України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій (далі - ДСНСУ), Державної прикордонної служби України, інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, які в межах компетенції виконують функції управління САД;».

2. Головному управлінню державної авіації України забезпечити подання цього наказу в установленому законодавством порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

<b>Міністр оборони України</b>	<b>Р. Умеров</b>
<p><b>ПОГОДЖЕНО:</b></p> <p><b>Віце-прем'єр-міністр з відновлення України - Міністр розвитку громад, територій та інфраструктури України</b></p> <p><b>Міністр внутрішніх справ України</b></p> <p><b>В.о. Голови Державної авіаційної служби України</b></p> <p><b>Голова Державної прикордонної служби України генерал-майор</b></p> <p><b>Тимчасово виконуючий обов'язки Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій</b></p>	<p><b>О. Кубраков</b></p> <p><b>І. Клименко</b></p> <p><b>С. Коршук</b></p> <p><b>С. Дейнеко</b></p>

**Голова Національної поліції України**  
**генерал поліції третього рангу**

**В. Демчук**

**І. Вигівський**